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ATA Nº 029/2015 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE 
DEZEMBRO DE 2015 – Às dezenove horas do dia vinte e dois de 
dezembro do ano de dois mil e quinze, reuniram-se em Sessão Plenária 
Ordinária os Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, Sétima 
Legislatura, na Sala de Sessões Osmar Vargas dos Santos, sob a 
Presidência da Vereadora Gislaine Ziliotto e com a presença dos demais 
Vereadores: Adilso Ivan Salvador, Etelvino Zanotto, Ivar Guerra, Luciana 
Gallio Paim, Neudi José Balancelli, Paulo Roberto Agustini, Ricardo 
Reginatto, Valter Luiz Parizotto. A Senhora Presidenta Vereadora Gislaine 
Ziliotto, em nome de Deus, declarou aberta a presente sessão, saudando a 
todos os presentes. Conforme pedido de licença do Vereador Onoir Tadeu 
Zulianelo da Silva, ficou vago o cargo de Secretário da Mesa e, como é a 
última sessão plenária ordinária da sessão legislativa, a Senhora Presidenta 
convidou o Vereador Ricardo Reginatto para secretariar os trabalhos da 
presente sessão. NO EXPEDIENTE – As Atas nº 027 e 028/2015 foram 
apreciadas e aprovadas por unanimidade pelos Senhores Vereadores. O 
Secretário da Mesa, Vereador Ricardo Reginatto registrou as 
correspondências recebidas, sendo: Ofício Circular GP nº 38/2015 do 
Tribunal de Contas do Estado; convite para participar do Projeto Desperta 
Rio Grande. Prosseguindo, passou-se para a apreciação das proposições: 
“Requerimento de Informação nº 025/2015, de autoria da Vereadora 
Gislaine Ziliotto, requerendo informações ao Poder Executivo Municipal 
para que sejam remetidas a esta Casa todas as peças componentes relativas 
à Sindicância instaurada através da Portaria nº 322/2015 pelo Poder 
Executivo Municipal”, após à discussão o Requerimento de Informação nº 
025/2015 foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade pelos 
Senhores Vereadores. Após, passou-se para os pronunciamentos dos 
Senhores Vereadores, conforme ordem de sorteio, não havendo 
manifestações. Antes de entrar na Ordem do Dia, a Senhora Presidenta 
submeteu à apreciação do Plenário o “Requerimento nº 019/2015, subscrito 
por todos os Vereadores, requerendo que o Processo de Votação da escolha 
da Mesa Diretora para o ano de 2016 seja Nominal, conforme dispõe o 
Inciso IV do Artigo 311 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores”,  
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como não houve manifestações, o Requerimento nº 019/2015 foi submetido 
à votação sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores. 
NA ORDEM DO DIA – Projeto de Lei nº 046/2015, de origem do Poder 
Executivo, o qual “Autoriza a prorrogação da contratação temporária de 02 
(dois) médicos 40 (quarenta) horas autorizada pela Lei Municipal nº 1.555, 
de 10 de dezembro de 2014, e dá outras providências”, tendo parecer 
favorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, 
Finanças e Saúde. Após à discussão, o Projeto de Lei nº 046/2015 foi 
submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores. Projeto de Lei nº 047/2015, de origem do Poder Executivo, o 
qual “Autoriza o Município de Ipê a doar ao Centro Ecológico de Ipê, 
imóvel destinado à construção de um prédio para funcionamento de um 
entreposto para a comercialização de alimentos orgânicos/agroecológicos 
da agricultura familiar, e dá outras providências”, tendo parecer favorável 
da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e 
Saúde. Após à discussão, o Projeto de Lei nº 047/2015 foi submetido à 
votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores. 
Eleição da Mesa Diretora para o ano de 2016 conforme dispõe o 
Regimento Interno da Câmara. Houve apresentação de duas chapas, as 
quais foram protocoladas na Secretaria da Câmara, juntamente com as 
autorizações de cada candidato, em tempo hábil determinado pelo 
Regimento Interno. A chapa número 01 ficou constituída da seguinte 
forma: PRESIDENTE – Vereador Paulo Roberto Agustini (PP), VICE-
PRESIDENTE – Vereador Ricardo Reginatto (PMDB), SECRETÁRIA – 
Vereadora Gislaine Ziliotto (PT); a chapa de número 02 ficou constituída 
da seguinte forma: PRESIDENTE – Vereador Etelvino Zanotto (PP), 
VICE-PRESIDENTE – Vereador Valter Luiz Parizotto (PP), 
SECRETÁRIO – Vereador Ivar Guerra (PP). A Senhora Presidenta abriu 
espaço para manifestações dos Senhores Vereadores com relação à eleição 
da Mesa Diretora. Como não houve manifestações, passou-se para o 
processo de votação Nominal em que cada Vereador será chamado pelo 
Secretário da Mesa, em ordem alfabética e deverá dizer o seu nome e a 
chapa que é favorável. Dando início à votação, o Secretário da Mesa,  
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Vereador Ricardo Reginatto, procedeu à chamada de cada Vereador, em 
ordem alfabética: Vereador Adilso Ivan Salvador – a favor da chapa 
número 01; Vereador Etelvino Zanotto- a favor da chapa número 02; 
Vereador Ivar Guerra – a favor da chapa nº 02; Vereadora Luciana Gallio 
Paim – a favor da chapa número 01; Vereador Neudi José Balancelli – a 
favor da chapa número 01; Vereador Paulo Roberto Agustini – a favor da 
chapa número 01; Vereador Ricardo Reginatto – a favor da chapa número 
01; Vereador Valter Luiz Parizotto – a favor da chapa número 02. A 
Vereadora Gislaine Ziliotto, por ser Presidenta, não vota nos processos 
nominais, a não ser no caso de empate ou a necessidade de dois terços dos 
votos. Realizada a conferência dos votos, o resultado ficou: cinco votos 
favoráveis à chapa número 01 e três votos favoráveis à chapa número 02. A 
Senhora Presidenta proclamou o resultado da votação, sendo eleita a chapa 
número 01, declarando eleita e empossada a nova Mesa Diretora a qual 
regerá os trabalhos no ano de dois mil e dezesseis, ficando assim 
constituída: PRESIDENTE – Vereador Paulo Roberto Agustini (PP), 
VICE-PRESIDENTE – Vereador Ricardo Reginatto (PMDB), 
SECRETÁRIA – Vereadora Gislaine Ziliotto (PT). A nova Mesa Diretora 
assumirá em primeiro de janeiro do ano de dois mil e dezesseis. NAS 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Fizeram uso do presente espaço, conforme 
ordem de sorteio, os Vereadores: Adilso Ivan Salvador, Gislaine Ziliotto, 
Ivar Guerra, Ricardo Reginatto, Valter Luiz Parizotto, Neudi José 
Balancelli, Etelvino Zanotto, Luciana Gallio Paim, Paulo Roberto Agustini. 
A Senhora Presidenta Vereadora Gislaine Ziliotto, comunicou que no mês 
de janeiro do ano de dois mil e dezesseis a Câmara estará em recesso 
parlamentar, conforme dispõe a Lei Orgânica Municipal. A Diretora da 
Câmara estará de férias a partir do dia quatro de janeiro até o dia dois de 
fevereiro de dois mil e dezesseis. Nada mais havendo a tratar, em nome de 
Deus, a Senhora Presidenta declarou encerrada a presente sessão. O tempo 
de gravação da sessão, na sua íntegra, conforme dispõe a Resolução 
Legislativa nº 003/2014 foi de 01:25:04 (uma hora, vinte e cinco minutos 
com quatro segundos). Eu, Adriana Faé Marcanzoni, lavrei a presente Ata  
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que após lida e aprovada pelos Senhores Vereadores, irá pela Presidenta e 
Secretário assinada.  
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                  PRESIDENTA                                    SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 

 

 


